

99 年度校友總會優秀獎學金得獎學生感言

音樂學系 黃○賢

非常榮幸可以獲得校友總會所頒發的獎學金，感謝音樂學系的師長們能夠給予我這個機會，讓我在大學階段快樂學習成長，有更多的勇氣，自信地朝向下一個人生目標邁進。

我從小就不是一個特別優秀的學生，需要自己努力去完成每一件事才會得到比較好的結果。從國小到高中階段，音樂一直是我的興趣愛好，從音樂的表演與比賽中收穫許多，是我的學習動力。直到高中時，我才決定大學要報考音樂學系，持續努力練習我的主修樂器「長笛」，也因為我對長笛的熱愛與家人的支持，在因緣際會下進入了我的大學第一志願「國立臺中教育大學」。

進入大學後，我開始面臨新的挑戰。因為我不是音樂科班出生，所以各種樂團的經驗不足，只參加過高中社團管樂社的演出，我很幸運地在大一第一學期就選上管弦樂團的長笛一部，而且有很多的獨奏片段。我也主動提出要接任短笛的吹奏，能吹奏獨奏片段的我，既興奮又緊張，希望自己可以好好珍惜這個機會，透過難得的機會成長。最後經過磨合與練習，非常順利地完成演出，得到老師們的認可，自己成長許多。家人也感到欣慰，自己變得更有自信，能夠獨當一面。

接下來是大二接任系學會美宣組組長的職位，我嘗試接觸繪圖軟體，在經過自己的摸索學習和經驗的累積，現在可以自己設計獨一無二的海報、節目單。因為這個機會，我學會和別人有效溝通，讓整個設計可以以正確資訊和精美的海報呈現給大家看。我在大三時負責設計班級聯合音樂會海報，讓聽眾來聆聽音樂系學生的學習成果。雖然這個過程很辛苦，但是讓我學習到許多自己從未想過會接觸的領域，讓我在大學期間增添豐富色彩。

除了音樂系上課程，我修習師資培育課程，讓我在未來教學上有幫助。在修習教育學程中，我可以以專業的角度去進行教學。我在大學期間很榮幸的可以回

到自己高中母校的管樂社團進行社團分部課的教學，我以一個優秀的學姊身分回到陪伴自己高中生涯的社團教學，也成為學弟妹的榜樣。能有機會運用教育課程中的教學法進行課程教學，還結合自己的音樂專業，讓學弟妹可以有效率的精進自己的吹奏技巧與能力，也讓我有機會實地的運用所學的教學策略與技巧。看到學弟妹們可以快樂的學習樂器，甚至會主動提出希望我在下一個學期繼續教導他們，讓我對教學有更多熱忱與信心。這次的教學不僅讓我圓了回母校教學的夢，讓我在教學上看到不同樣貌的自己。

最後要感謝我的家人和提供教育資源的學校，讓我在舒適的學習環境中學習與進步，也提供這麼好的獎學金讓我能夠繼續堅持自己所愛的音樂。未來的我一定會繼續努力，拓展更寬廣的視野。